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1

PT72-001 - Piatto piano Ø cm 29 (conf. 20 pz)

PT72-002 - Piatto dessert Ø cm 21 (conf. 25 pz) 

PT72-003 - Pattino pane Ø cm 16

PT72-004 - Coppetta macedonia Ø cm 12.5 (conf. 30 pz)

PT72-005 - Insalatiera Ø cm 28

PT72-006 - Sottopiatto Ø cm 31

BORDALLO MODELLO POMODORO



2 Novità

PT70-001 - Piatto piano Ø cm 26.5 (conf. 23 pz)

PT70-002 - Piatto dessert Ø cm 19 (conf. 35 pz)

PT70-003 - Sottopiatto Ø cm 30.5

PT70-004 - Coppetta macedonia Ø cm 12 (conf. 30 pz)

PT70-005 - Insalatiera Ø cm 29

BORDALLO MODELLO CAVOLO VERDE



3

PT71-001 - Piatto piano Ø cm 26.5 (conf. 23 pz)

PT71-002 - Piatto dessert Ø cm 19 (conf. 35 pz)

PT71-003 - Sottopiatto Ø cm 30.5

PT71-004 - Coppetta macedonia Ø cm 12 (conf. 30 pz)

PT71-005 - Insalatiera Ø cm 29

BORDALLO MODELLO CAVOLO BIANCO



4 Novità

PT69-001 - Piatto piano Ø cm 28 (Conf 30 pz)

PT69-002 - Piatto dessert Ø cm 22 (Conf 40 pz)

PT69-003 - Piatto fondo Ø cm 30 (Conf 20 pz)

PT69-004 - Piatto pane Ø cm 17.5

PT69-005 - Sottopiatto Ø cm 33

SERIE MILANO A FALDA LISCIA



5

PT68-001 - Piatto piano Ø cm 26 (Conf. 30 pz)

PT68-002 - Piatto Dessert Ø cm 20  (Conf. 30 pz)

ORIENTE ITALIANO RICHARD GINORI COLOR ALBUS

PT68-003 - Piatto pane Ø cm17

PT68-004 - Sottopiatto Ø cm 31



6 Novità

PT01-171 - Piatto piano Ø cm 25,5 (conf. 40 pz)

PT01-172 - Piatto dessert Ø cm 20 (conf. 40 pz)

PT01-173 - Piatto goccia Ø cm 25,5 (conf. 35 pz)

PT01-174 - Piatto pane Ø cm 15,5

PT01-175 - Sottopiatto Ø cm 30

PT01-176 - Bowl Ø cm 18 (conf. 30 pz)

PT01-177 - Bowl Ø cm 13 (conf. 30 pz)

SERIE CRAFT STEELITE RASPBERRY



7

PT51-001 - Piatto Piano Ø cm 26.5 (Conf. 33 pz)

PT51-002 - Piatto Dessert Ø cm 21 (Conf. 30 pz)

PT51-003 - Piatto Fondo Ø cm 27 (Conf. 20 pz)

PT51-004 - Piatto Pane Ø cm 16.5

PT51-005 - Sottopiatto Ø cm 33

SERIE SUN DOPPIO FILO ORO



8 Novità

PT52-001 - Piatto Piano Ø cm 26.5 (Conf. 33 pz)

PT52-002 - Piatto Dessert Ø cm 21 (Conf. 30 pz)

PT52-003 - Piatto Fondo Ø cm 27 (Conf. 20 pz)

PT52-004 - Piatto Pane Ø cm 16.5

PT52-005 - Sottopiatto Ø cm 33

SERIE SUN AVORIO



9

PT60-001 - Piatto Piano Ø cm 26 (conf. 33 pz)

PT60-002 - Piatto Dessert Ø cm 21 (conf. 30 pz)

PT60-003 - Cappello del prete Ø cm 27 (conf. 20 pz)

PT60-004 - Piatto Pane Ø cm 16.5

PT60-005 - Sottopiatto Ø cm 32

PT60-006 - Tazza Caffè con piattino (conf. 28 pz)

PT60-007 - Tazza Thè con piattino (conf. 21 pz)

PT60-008 - Coppetta macedonia

PT60-009 - Piatto Fondo Ø cm 23,5 (conf. 35 pz)

SERIE MOON



10 Novità

PT48-001 - Piatto Piano Ø cm 28 (Conf. 25 pz)

PT48-002 - Piatto Dessert Ø cm 23 (Conf. 40 pz)

PT48-003 - Piatto Fondo Ø cm 25 (Conf. 35 pz)

PT48-004 - Piatto Pane Ø cm 17

PT48-005 - Sottopiatto Ø cm 33

SERIE TERRACE VISTA ALEGRE



11

PT49-001 - Piatto Piano Ø cm 27 (conf. 23 pz)

PT49-002 - Piatto Dessert Ø cm 24 (conf. 40 pz)

PT49-003 - Piatto Fondo Ø cm 27 (conf. 20 pz)

PT49-004 - Piatto Pane Ø cm 16

PT49-005 - Sottopiatto Ø cm 32

SERIE RENAISSANCE RAYNAUD



12 Novità

PT55-003 - Piatto fondo Ø cm 27 (conf. 20 pz)

PT55-004 - Piatto pane Ø cm 16

PT55-005 - Sottopiatto Ø cm 32

SERIE RENAISSANCE ROSA RAYNAUD



13

PT56-001 - Piatto piano Ø cm 27 (conf. 23 pz)

PT56-002 - Piatto dessert Ø cm 21 (conf. 35 pz)

PT56-003 - Piatto pane Ø cm 16

PT56-004 - Sottopiatto Ø cm 31

SERIE MACAO RAYNAUD CON FASCIA SABBIATA



14 Novità

PT58-001 - Piatto Piano Ø cm 29 (conf. 25 pz)

PT58-002 - Piatto Dessert Ø cm 23 (conf. 40 pz)

PT58-003 - Piatto Fondo Ø cm 24 (conf. 30 pz)

PT58-004 - Piatto Pane Ø cm 18

PT58-005 - Sottopiatto Ø cm 33

SERIE FERN VERDE BY SWAROVSKI



15

PT61-001 - Piatto Piano Ø cm 28 (conf. 18 pz)

PT61-002 - Piatto Dessert Ø cm 22,5 (conf. 30 pz)

PT61-003 - Cappello del prete Ø cm 27 (conf. 13 pz)

PT61-004 - Piatto Pane Ø cm 15

PT61-005 - Sottopiatto Ø cm 33

SERIE PROVENZA COLOR BEIGE



16 Novità

PT62-001 - Piatto Piano Ø cm 28 (conf. 18 pz)

PT62-002 - Piatto Dessert Ø cm 22,5 (conf. 30 pz)

PT62-003 - Cappello del prete Ø cm 27 (conf. 13 pz)

PT62-004 - Piatto Pane Ø cm 15

PT62-005 - Sottopiatto Ø cm 33

SERIE PROVENZA COLOR DENIM



17

PT63-001 - Piatto Piano Ø cm 28 (conf. 18 pz)

PT63-002 - Piatto Dessert Ø cm 22,5 (conf. 30 pz)

PT63-003 - Cappello del prete Ø cm 27 (conf. 13 pz)

PT63-004 - Piatto Pane Ø cm 15

PT63-005 - Sottopiatto Ø cm 33

SERIE PROVENZA COLOR ROSA



18 Novità

PT64-001 - Piatto Piano Ø cm 28 (conf. 18 pz)

PT64-002 - Piatto Dessert Ø cm 22,5 (conf. 30 pz)

PT64-003 - Cappello del prete Ø cm 27 (conf. 13 pz)

PT64-004 - Piatto Pane Ø cm 15

PT64-005 - Sottopiatto Ø cm 33

SERIE PROVENZA COLOR VERDE SALVIA



19

SP17-001 - Sottopiatto Ø cm 31

SP17-002 - Piatto pane Ø cm 16

MAZURKA GIALLO RAYNAUD

SP18-001 - Sottopiatto Ø cm 31

SP18-002 - Piatto pane Ø cm 16

MAZURKA ARANCIONE RAYNAUD



20 Novità

SP19-001 - Sottopiatto Ø cm 31

SP19-002 - Piatto pane Ø cm 16

MAZURKA ROSSO RAYNAUD

SP20-001 - Sottopiatto Ø cm 31

SP20-002 - Piatto pane Ø cm 16

MAZURKA VERDE RAYNAUD



21

SP21-001 - Sottopiatto Ø cm 31

SP21-002 - Piatto pane Ø cm 16

MAZURKA TURCHESE RAYNAUD

SP16-001 - Sottopiatto Ø cm 33

SP16-002 - Piatto pane Ø cm 17

SERIE LE JARDIN DE VERSACE



22 Novità

SP12-001 - Sottopiatto Ø cm 33

SP12-002 - Piatto pane Ø cm 17

SERIE PALAZZO VERDE BY VERSACE

PT46-008 - Sottopiatto bianco Ø cm 33

PT46-007 - Piatto pane bianco Ø cm 15

SERIE INCANTO DI PRIMAVERA



23

SP22-001 - Sottopiatto Ø cm 33

SP22-002 - Piatto pane Ø cm 18

CARIBE VISTA ALEGRE

SP01-007 - Sottopiatto Ø cm 32

SP01-027 - Piatto pane Ø cm 17

BAUCKER DECORO FLOREALE



24 Novità

PT65-005 - Sottopiatto Ø cm 33

PT65-004 - Piatto pane Ø cm 18

SERIE SWAROVSKI ROSA

PT66-005 - Sottopiatto Ø cm 33

PT66-004 - Piatto pane Ø cm 18

SERIE SWAROVSKI GIALLO

PT67-005 - Sottopiatto Ø cm 33

PT67-004 - Piatto pane Ø cm 18

SERIE SWAROVSKI AZZURRO



25

SP11-001 - Sottopiatto Ø cm 31

SP11-002 - Piatto pane Ø cm 14

SERIE CARDINALE ORO SAMBONET

SP15-001 - Sottopiatto Ø cm 40 colore avorio

SP15-002 - Sottopiatto Ø cm 40 colore rosso

SOTTOPIATTI RATTAN SERIE FIORE

SP15-003 - Sottopiatto Ø cm 40 verde

SP15-004 - Sottopiatto Ø cm 40 blu



26 Novità

SP06-003A - Piatto pane Fiorentino in legno
color avorio/oro Ø cm 15.

SP06-004A - Piatto pane Fiorentino in legno
color verde/oro Ø cm 15.

SP06-005A - Piatto pane Fiorentino in legno
color rosa/oro Ø cm 15.

SP05-003 - Piatto pane in vetro decoro a uncinetto 
con punte oro Ø cm 15

SP05-004 - Piatto pane in vetro decoro a uncinetto 
con punte argento Ø cm 15

PT57-001 - Piatto fondo mod. Lunes Raynaud 
Ø cm 30  h 3,5 cm capienza 33 cl (conf. 20 pz)



27

SP14-001 - Segnaposto Ø cm 35 colore verde

SP14-002 - Segnaposto Ø cm 35 colore blu

SP14-003 - Segnaposto Ø cm 35 colore rosso

SEGNAPOSTO TOILE DE JOUR IN PELLE



28 Novità

PT53-001 - Piatto piano mod. Capri in melamina
Ø cm 28 (Conf. 22 pz)

PT53-002 - Piatto dessert mod. Capri in melamina
Ø cm 23 (Conf. 30 pz)



29

PT54-001 - Piatto piano nero Ø cm 23 (conf. 18 pz)

PT54-002 - Piatto piano bianco Ø cm 23 (conf. 18 pz)

PT54-003 - Piatto piano bianco Ø cm 25 (conf. 17 pz)

SERIE JAPAN CON BORDO



30 Novità

RAINBOW FILO ORO

1 BC59-001 - Calice acqua (Conf. 25pz)
2 BC59-002 - Calice vino (Conf. 25pz)

3 BC59-003 - Calice flute (Conf. 44 pz)
4 BC59-004 - Tumbler cl 50 (Conf. 20 pz)

1 2 3 4

OPERA

1 BC56-001 - Tumbler cl 21 (Conf. 30 pz)
2 BC56-002 - Calice vino bianco cl 16 (Conf. 36 pz)
3 BC56-003 - Calice vino rosso cl 23 (Conf. 30 pz)

4 BC56-004 - Flute cl 13 (Conf. 36 pz)
5 BC56-005 - Shottino cl 6 (Conf. 49 pz)

1 2 3 4 5



31

TULIPANO OTTICO

1 BC54-001 - Calice vino bianco cl 35 (Conf. 25 pz)
2 BC54-002 - Calice acqua cl 45 (Conf. 20 pz)
3 BC54-003 - Calice vino rosso cl 55 (Conf. 20 pz)

4 BC54-004 - Tumbler cl 35 (Conf. 20 pz)
5 BC54-005 - Flute cl 17 (Conf. 49 pz)

1 2 3 4

TIMELESS SPECIAL

1 BC49-005 - Calice cocktail cl 50 (Conf. 16 pz)
2 BC49-006 - Coppa champagne cl 26 (Conf. 16 pz)

3 BC49-007 - Coppa Martini cl 26 (Conf. 16 pz)
4 BC49-008 - Bicchiere tumbler alto cl 44 (Conf. 30 pz)

1 2 3

5

4



32 Novità

MODELLO TIMELESS

1 BC49-001 - Calice vino bianco cl 23 (conf. 30 pz)
2 BC49-002 - Calice vino rosso cl 30 (conf. 25 pz)

3 BC49-003 - Flute cl 21 (conf. 36 pz)
4 BC49-004 - Tumbler cl 36 (conf. 25 pz)

1 2 3

4

MELODIA SPECIAL

1 BC33-006 - Shottino cl 8 (49 per conf.)
2 BC33-007 - Coppa Nick e Nora cl 14 (Conf. 36 pz)

3 BC33-008 - Coupette cl 16  (Conf. 25 pz)

31 2



33

AMERICA ‘20S

1 BC55-001 - Coppa Martini small cl 16,5 (Conf. 20 pz)
2 BC55-002 - Coppa Nick e Nora cl 14 (Conf. 30 pz)

3 BC55-003 - Bicchiere shottino cl 8 (Conf. 49 pz)

31 2

MODELLO TRITAN IN POLICARBONATO

1 BC48-001 - Calice vino bianco cl 47 (conf. 16 pz)
2 BC48-002 - Calice vino rosso cl 51 (conf. 16 pz)

3 BC48-003 - Flute cl 24 (conf. 25 pz)
4 BC48-004 - Tumbler cl 39 (conf. 25 pz)

1 2 3

4



34 Novità

MADAME

1 BC57-001 - Tumbler blu cl 23 (Conf. 25 pz)
2 BC57-002 - Tumbler verde cl 23 (Conf. 25 pz)
3 BC57-003 - Tumbler rosa cl 23 (Conf. 25 pz)
4 BC57-004 - Calice blu  cl 26 (Conf. 25 pz)
5 BC57-005 - Calice verde cl 26 (Conf. 25 pz)
6 BC57-006 - Calice rosa cl 26 (Conf. 25 pz)

CELINE

1 BC53-001 - Bicchiere Ambra cl 40 (Conf. 25 pz)
2 BC53-002 - Bicchiere Acqua marina cl 40

(Conf. 25 pz)
3 BC53-003 - Bicchiere Verde cl 40 (Conf. 25 pz)
4 BC53-004 - Bicchiere Antracite cl 40 (Conf. 25 pz)
5 BC53-005 - Bicchiere Blu cl 40 (Conf. 20 pz)
6 BC53-006 - Bicchiere Rosa cl 40 (Conf. 20 pz)

1 2 3

4 5 6

1 2 3

4 5 6



35

MODELLO ALKEMIST

1 BC50-001 - Bicchiere Gin Tonic cl 58 (conf. 16 pz)
2 BC50-002 - Tumbler cl 38 (conf. 25 pz)

MODELLO TATOO

1 BC51-001 - Clessidra cl 3/6 (conf. 49 pz)
2 BC51-002 - Mule con manico cl 43 (conf. 16 pz)
3 BC51-003 - Hb alto cl 37 (conf. 36 pz)

MODELLO TIKI

1 BC52-001 - Sardinia cl 45 (conf. 25 pz)
2 BC52-002 - Etruria cl 45 (conf. 25 pz)

1 2 12

1 2 3



36 Novità

BC34-002 - Coppa Chamapagne mod. 
Aria cl 33 (conf. 16 pz)

BC46-001 - Bicchiere mod Toscana color ambra (conf. 25 pz)

BC46-002 - Bicchiere mod Toscana color verde (conf. 36 pz)

BC47-001 - Bicchiere Olympic bianco (conf. 25 pz)

BC47-002 - Bicchiere Olympic nero (conf. 25 pz)

BC05-006 - Bicchiere Vinalia da Cognac/Rhum
cl 50 (20 per conf.)

BC58-001 - Calice Diverto da vino rosso 
cl 66 (conf. 20 pz)

BC55-004 - Coppa Nick e Nora 
mod. Backdoor cl 17 (conf. 25 pz)



37

PS24-001 - Forchetta tavola (Conf. 10 pz)

PT24-002 - Forchetta dessert (Conf. 10 pz)

PT24-003 - Forchetta pesce (Conf. 10 pz)

PS24-004 - Coltello tavola (Conf. 10 pz)

PS24-005 - Coltello dessert (Conf. 10 pz)

MODELLO PERLES PVD ORO

PS24-006 - Coltello pesce (Conf. 10 pz)

PS24-007 - Cucchiaio tavola (Conf. 10 pz)

PS24-008 - Cucchiaio dessert (Conf. 10 pz)

PS24-009 - Cucchiaio the (Conf. 10 pz)

PS24-010 - Cucchiaio caffè (Conf. 10 pz)

PS25-001 - Forchetta mignon inox mod. Ego 3 punte
lunga 11.5 cm (Conf. 10 pz)

PS26-001 - Forchetta da aperitivo oro satinato
mod. Kodai (Conf. 10 pz)



38 Novità

PS27-001 - Forchetta tavola (Conf. 10 pz)

PS27-002 - Forchetta dessert (Conf. 10 pz)

PS27-003 - Coltello tavola (Conf. 10 pz)

PS27-004 - Coltello dessert (Conf. 10 pz)

KYOTO

PS27-005 - Cucchiaio tavola (Conf. 10 pz)

PS27-006 - Cucchiaio dessert (Conf. 10 pz)

PS27-007 - Cucchiaio thè (Conf. 10 pz)

PS27-008 - Cucchiaio moka (Conf. 10 pz)



39

PS28-001 - Forchetta tavola (Conf. 10 pz)

PS28-002 - Forchetta dessert (Conf. 10 pz)

PS28-003 - Coltello tavola (Conf. 10 pz)

PS28-004 - Coltello dessert (Conf. 10 pz)

BAMBOO

PS28-005 - Cucchiaio tavola (Conf. 10 pz)

PS28-006 - Cucchiaio dessert (Conf. 10 pz)

PS28-007 - Cucchiaio thè (Conf. 10 pz)



40 Novità

MONOPORZIONI LINEA VENERE 

1 MP24-001 - Piattino quadrato cm 10x10 (conf. 72 pz)
2 MP24-002 - Coppetta quadrata cm 7,5x7,5 h 3,5 (conf. 70 pz)
3 MP24-003 - Coppetta quattro punte cm 7,5x7,5 h 3,5 (conf. 70 pz)
4 MP24-004 - Coppetta ovale cm 10x7 h 6 (conf. 24 pz)

1

3
2

4

5

6

7

5 MP24-005 - Coppetta con manico 7x6 (conf. 30 pz)
6 MP24-006 - Cucchiaio goccia cm 11x5 h 3 (conf. 98 pz)
7 MP24-007 - Cucchiaio pesce cm 10x4 h 3 (conf. 98 pz)
8 MP24-008 - Piattino tondo Ø cm 12

MONOPORZIONI LINEA MARTE 

1 MP25-001 - Coppetta rettangolare cm 12.5x5 H 3 (conf. 48 pz)
2 MP25-002 - Coppetta quadrata cm 8.5x8.5 (conf. 25 pz)
3 MP25-003 - Coppetta rotonda Ø cm 6,5 h 3,5 (conf. 44 pz)

4 MP25-004 - Piattino rotondo  Ø cm 7,5 (conf. 84 pz)
5 MP25-005 - Tegamino cm 8,5x6,5 h 2,5 (conf. 90 pz)

MONOPORZIONI LINEA GIOVE 

1 MP26-001 - Coppetta marrone esterno bianco cm 8x7,5 h 5
(conf. 36 pz)

2 MP26-002 - Coppetta marrone Ø cm 8,5 (conf. 25 pz)
3 MP26-003 - Coppettina marrone/blu Ø cm 6,5 (conf. 36 pz)

1

3

2

4

5

1 3

2

8



41

MP23-001 - Monoporzione a collo di bottiglia color ambra

MP23-002 - Monoporzione a collo di bottiglia color verde

MP27-001 - Monoporzione nuvola filo oro

MP31-001 - Forchetta a 6 punte gold (conf. 10 pz)

MP31-002 - Cucchiaio gold (conf. 10 pz)

MODELLO KODAI FINGER FOOD

MP31-003 - Forchetta a 6 punte black (conf. 10 pz)

MP31-004 - Cucchiaio black (conf. 10 pz)

MP30-001 - Monoporzione cappello del prete nero 
Ø cm 22 interno Ø cm 9,5 (conf. 20 pz)

VT02-007 - Sale e pepe in porcellana bianca bombato VT08-001 - Vassoio/porta clips in porcellana bianca

VT09-001 - Grattugia inox conica 
manico ulivo h cm 30



42 Novità

SE01-006A - Sedia '800 in legno massello 
seduta color ecru impilabile e 
seduta estraibile

SE01-007 - Sedia '800 legno massello
in velluto grigio impilabile

SE01-008 - Sedia in ecopelle bianca
mod. Luigi XVI con braccioli

SE40-001 - Sedia Venice in ferro pieghevole

CC37-001 - Cuscino avorio Ø cm 40 con Laccetti



43

SE42-002 - Colore bianco

SEDIE THONET CON SEDUTA IN FINTA PAGLIA VIENNA

SE42-003 - Colore rosso SE42-004 - Colore giallo

SE42-005 - Colore arancione SE42-006 - Colore verde SE42-007 - Colore viola



44 Novità

SE43-001 - Sedia Garden in ferro lavorato 
seduta quadrata 
color bianco invecchiato

SE44-001 - Sedia in legno mod. Artemide

SE45-001 - Sedia mod Shell in velluto verdeSE23-002 - Sedia in legno modello 
Artù colore legno naturale



45

SE22-007 - Sedia in legno modello 
Toscana verde (impilabili)

SE22-006 - Sedia in legno modello Toscana 
decapata bianca (impilabili)

SE39-001 - Sedia Bali in bambù pieghevole

CC33-001 - Cuscino cammello con laccetti
per sedia mod. Bali cm 36x41

SE47-001 - Sedia in legno mod. Leone con 
schienale in paglia di Vienna 
naturale e seduta in tessuto ecrù

SE46-001 - Sedia mod Khon in legno nero 
con seduta in paglia di vienna

SE41-001 - Sedia in legno modello Thonet 
con seduta in paglia di Vienna



46 Novità

SE37-002 - Sgabello oro Grace h cm 77 
seduta squadrata

SE37-001 - Sgabello oro Molly h cm 77 
seduta rotonda

SE03-003 - Sgabello Toscana h cm 75 SE38-001 - Sgabello 800 in legno massello 
seduta in cotone color ecru



47

SA69-001 - Poltrona Rotonda mod. Panama 
cm 107x90 h 90

SE35-001 - Sgabelli in legno cm 50x35 h 45

SE36-001 - Sgabello mod. Still white con 
seduta in ecopelle bianca h 80 cm

SE36-002 - Sgabello mod. Still black con 
seduta in ecopelle nera h 80 cm

SA03-015 - Sdraio pieghevole in legno e 
tessuto a righe bianco e rosso



48 Novità

SA70-001 - Divano mod. Aiko in velluto bianco 142x80 h 75 cm

SA71-001 - Pouf rotondo in velluto avorio Ø cm 45 con fascia oro

SA71-002 - Pouf rotondo in velluto rosa antico Ø cm 45 con fascia oro

SA71-003 - Pouf rotondo in velluto petrolio Ø cm 45 con fascia oro

SA71-004 - Pouf rotondo in velluto verde Ø cm 45 con fascia oro

SA71-005 - Pouf rotondo in velluto nero Ø cm 45 con fascia oro



49

SA72-001 - Poltrona Velvet in velluto verde seduta cm 110 e spalliera 68 cm, altezza della seduta 47 cm

SA72-002 - Poltrona Velvet in velluto verde seduta cm 66 e spalliera 107 cm, altezza della seduta 47 cm



50 Novità

SA67-001 - Divano Vienna 3 posti cm 195x65 altezza cm 75

SA67-002 - Poltrona Vienna cm 85x65 altezza cm 75

TV38-001 - Tavolo mod. Tulum cm 120x60 h 40



51

SA73-001 - Divano mod Tokyo 206x84 h 74 cm

SA73-002 - Poltrona mod Tokyo 80x84 h 74 cm



52 Novità

SA68-001 - Divano Grove 3 posti cm 200x80 h 85

SA68-002 - Poltrona Grove cm 80x80 h 85

SA68-003 - Tavolo Grove cm 128x60 h 50 



53

SA64-001 - Divano mod. Eden a 3 posti in ferro lavorato con cuscini cm 192x82 h 105

SA64-002 - Poltrona mod. Eden in ferro lavorato con cuscini cm 100x82 h 105

SA64-003 - Tavolo mod. Eden in ferro lavorato cm 100x60 h 40



54 Novità

SA65-001 - Divano mod. Venice a 3 posti in alluminio con cuscini cm 195x88 h 90

SA65-002 - Poltrona mod. Venice in alluminio con cuscini cm 71x88 h 90

SA65-003 - Tavolo mod. Venice in alluminio cm 100x60 h 40

SA65-005 - Pouf mod. Venice in alluminio cm 63x54 h 30



55

SA14-001 - Salotto 800 (4 sedie 800 e un tavolino basso in legno invecchiato)

SA66-001 - Salotto mod. Fire composto da 4 panchette vintage e un Braciere



56 Novità

TV33-001B - Tavolo alto Riflessi nero
 h 1,10 cm Ø 0,70

TV37-001 - Tavolo oro Fenix Ø 76 cm H 106
 con piano in vetro 

TV35-001 - Tavolo Wood decapato
Ø cm 90 h 108

TV35-002 - Tavolo Wood alto 
Ø cm 60 h 106



57

TV02-210 - Tavolo da fumo quadrato White Marble
con finiture oro cm 91x91 h cm 37

TV02-211 - Tavolo da fumo rettangolare White Marble
con finiture oro cm 124x42 h 42



58 Novità

TV31-010 - Tavolo alto still corten con piano quadrato
cm 60x60 h 110 (impilabile)

TV42-001 - Tavolo autolivellante in metallo 
mod. New Elma cm 80x80 h cm 75

TV31-011 - Tavolo alto still argento con piano quadrato
cm 60x60 h 110 (impilabile)



59

TV44-001 - colore nero h 49 cm Ø 60 cm

TV43-001 - colore nero h 110 cm Ø 70 cm

TAVOLI MODELLO CIRCUS

TV44-002 - colore bordeaux h 49 cm Ø 60 cm

TV43-002 - colore bordeaux h 110 cm Ø 70 cm

TV44-003 - colore carta zucchero h 49 cm Ø 60 cm

TV43-003 - colore carta zucchero h 110 cm Ø 70 cm

TV44-004 - colore verde menta h 49 cm Ø 60 cm

TV43-004 - colore bverde menta h 110 cm Ø 70 cm



60 Novità

TAVOLI MODELLO OLIMPIA ORO ROSA 
CON TOP A SPECCHIO NERO

TV45-001 - Circolare, Ø cm 340x80 h 78 cm (formato da 4 plance)

TV45-002 - Semicircolare, cm 960x80 h 78 cm (formato da 2 plance)

TV45-003 - Serpentina, lato esterno cm 240, lato interno cm 130 
larghezza 80 h 78   (formato da 4 plance)

TV45-004 - Tavolo, lato esterno cm 240, lato interno cm 130 
larghezza 80 h 78  (1 plancia )
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TAVOLI MODELLO OLIMPIA ORO CON TOP A SPECCHIO

TV46-001 - Circolare, Ø cm 340x80 h 78 cm (formato da 4 plance)

TV46-002 - Semicircolare, cm 960x80 h 78 cm (formato da 2 plance)

TV46-003 - Serpentina, lato esterno cm 240, lato interno cm 130 
larghezza 80 h 78   (formato da 4 plance)

TV46-004 - Tavolo, lato esterno cm 240, lato interno cm 130 
larghezza 80 h 78  (1 plancia )



62 Novità

TV41-001 - Tavolo teak in legno colore bianco cm 200x100 h 80

TV41-002 - Tavolo teak in legno colore nero cm 200x100 h 80

TV41-003 - Tavolo teak in legno colore bianco cm 200x100 h 110 

TV41-004 - Tavolo teak in legno colore nero cm 200x100 h 110 
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TV26-003 - Tavolo rettangolare mod. Toscano m 2,50x1,20  h 79 cm

TV31-101 - Tavolo Boston specchiato nero con 1 gamba cm 100x100 h 77



64 Novità

TV01-104 - Tavolo in legno massello cm 240x100 altezza cm 78 
con gambe quadrate (montaggio incluso)

TV01-105 - Tavolo in legno massello basso cm 240x100 altezza cm 45 
con gambe quadrate (montaggio incluso)
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TV40-001 - Rialzi per tavoli in ferro

TV03-006 - Tavolo alto mod. Retrò con piano rettangolare legno scuro laccato
cm 90x180 altezza cm 115



66 Novità

TG87-001 - Tovaglia rotonda Ø cm 330 con finitura a fettuccia

TG87-002 - Tovaglia rettangolare cm 400x300 con orlo semplice

TG87-003 - Tovagliolo cm 50x50

TOVAGLIA TOILE DE JOUY BLU

TG88-001 - Tovaglia rotonda Ø cm 330 con finitura a fettuccia

TG88-002 - Tovaglia rettangolare cm 400x300 con orlo semplice

TG88-003 - Tovagliolo cm 50x50

TOVAGLIA TOILE DE JOUY ROSSO

TG89-001 Tovaglia rotonda Ø cm 330 con finitura a fettuccia

TG89-002 Tovaglia cm 400x300 con orlo semplice

TG89-003 Tovagliolo cm 50x50

TOVAGLIA TOILE DE JOUY VERDE
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TG87-001 - Tovaglia rotonda Ø cm 330 con finitura a fettuccia

TG87-002 - Tovaglia rettangolare cm 400x300 con orlo semplice

TG87-003 - Tovagliolo cm 50x50

TG88-001 - Tovaglia rotonda Ø cm 330 con finitura a fettuccia

TG88-002 - Tovaglia rettangolare cm 400x300 con orlo semplice

TG88-003 - Tovagliolo cm 50x50

TG89-001 Tovaglia rotonda Ø cm 330 con finitura a fettuccia

TG89-002 Tovaglia cm 400x300 con orlo semplice

TG89-003 Tovagliolo cm 50x50

TG90-001 - Tovaglia rotonda Ø cm 330 con finitura a fettuccia

TG90-002 - Tovaglia rettangolare cm 400x300 con orlo semplice

TG90-003 - Tovagliolo cm 50x50

TOVAGLIA TOILE DE JOUY SENAPE

TG91-001 - Tovaglia rotonda Ø cm 330 con finitura a fettuccia

TG91-002 - Tovaglia rettangolare cm 400x300 con orlo semplice

TG91-003 - Tovagliolo cm 50x50

TOVAGLIA COLIBRÌ

TG92-001 Tovaglia rotonda Ø cm 330 con finitura a fettuccia
altezza dei fiori 80 cm

TG92-002 Tovaglia rettangolare cm 400x300 con orlo semplice 
altezza dei fiori 80 cm

TG92-003 Tovagliolo cm 50x50

TOVAGLIA CAMPO DI FIORI



68 Novità

TG93-001 - Tovaglia rotonda Ø cm 330 con finitura a fettuccia

TG93-002 - Tovaglia rettangolare cm 400x300 con orlo semplice

TG93-003 - Tovagliolo cm 50x50

TOVAGLIA CAMELIA

TG01-600 - Tovaglia in cotone a quadri multicolor cm 250x140

TOVAGLIA IN COTONE A QUADRI MULTICOLOR

TG94-001 - Tovaglia rotonda Ø 3,30 con finitura a fettuccia

TG94-002 - Tovaglia cm 400x300 con orlo semplice

TG94-003 - Tovagliolo cm 50x50

TOVAGLIA LIMONI
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TG93-001 - Tovaglia rotonda Ø cm 330 con finitura a fettuccia

TG93-002 - Tovaglia rettangolare cm 400x300 con orlo semplice

TG93-003 - Tovagliolo cm 50x50

TG94-001 - Tovaglia rotonda Ø 3,30 con finitura a fettuccia

TG94-002 - Tovaglia cm 400x300 con orlo semplice

TG94-003 - Tovagliolo cm 50x50

TG84-001 - Tovaglia rotonda finitura a fettuccia Ø m 3,60

TG84-002 - Tovaglia rettangolare finitura a cappuccio m 4,00x3,30

TG84-003 - Tovaglia rettangolare finitura a cappuccio m 8,00x3,30

TG84-004 - Tovagliolo con orlo a giorno cm 50x50

TOVAGLIA LINO COLOR TORTORA

TG85-001 - Tovaglia rotonda con orlo a giorno Ø m 3,60

TG85-002 - Tovaglia rettangolare con orlo a giorno m 4,00x3,30

TG85-003 - Tovagliolo con orlo a giorno cm 50x50

TOVAGLIA PURO LINO COLOR GIADA

TG86-001 - Tovaglia rotonda finitura a fettuccia Ø m 3,60

TG86-002 - Tovaglia rettangolare finitura a cappuccio m 4,00x3,00

TG86-003 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno da 3 cm

TOVAGLIA PURO LINO COLOR CUOIO



70 Novità

TG29-007 - Grembiule in jeans con pettorina e lacci in pelle

CC38-005 Cuscino arredo a righe grandi e piccole panna e blu cm 40x40

CC38-001 Cuscino arredo a righe panna e verde cm 40x40

CC38-002 Cuscino arredo a righe panna e rosso cm 40x40

CC38-003 Cuscino arredo a righe panna e celeste cm 40x40

CC38-004 Cuscino arredo a righe panna e blu cm 40x40
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CN14-001 - Portacandele a righe svasato arancione h 7,5 Ø cm 8

CN14-002 - Portacandele a righe svasato viola h 7,5 Ø cm 8

CN14-003 - Portacandele a righe svasato verde h 7,5 Ø cm 8

CN14-004 - Portacandele a righe svasato trasparente h 7,5 Ø cm 8

CN14-005 - Portacandele a righe svasato lilla h 7,5 Ø cm 8

CN14-006 - Portacandele a righe svasato blu h 7,5 Ø cm 8

CN21-001 - Portacandela a scacchi h 35 Ø 14 cm 

CN21-002 - Portacandela a scacchi h 28 Ø 14 cm 

CN21-003 - Portacandela a scacchi verde h 15 Ø 11 cm

CN21-004 - Portacandela a scacchi rosso h 15 Ø 11 cm



72 Novità

CN15-001 - Portacandela abat jour bianca e oro h 15 Ø 8,5 cm

CN15-002 - Portacandela abat jour rosa antico h 15 Ø 8.5 cm

CN15-003 - Portacandela abat jour rossa e bianca h 15 Ø 8,5 cm

CN15-004 - Portacandela abat jour arancione e rosa antico h 15 Ø 8,5 cm

CN20-001 - Candelabro ad una candela  Ø cm 11 h 30 cm

CN20-002 - Candelabro ad una candela Ø cm 11  h 30 cm con bugia in vetro

CN20-003 - Candelabro ad una candela mod Glamour Ø cm 11 h 23 cm

CN20-004 - Candelabro ad una candela mod Glamour Ø cm 11 h 23 cm con bugia in vetro

CANDELABRO ORO MODELLO GLAMOUR
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CN09-001 - Lampada  Seoul color oro lucido 
h 20 cm, Ø 11 cm dimmerabile 
a luce calda o fredda

CN11-001 - Lampada a led mod. Bugia
in corten cm 8x8, H 32 cm
2,2 watt, autonomia circa 6 ore

CN09-002 - Lampada Essence Ocean
blu satinato h 34x11 cm
dimmerabile a luce calda o fredda

CN10-001 - Lampada Mini Planet Kartell
Ø 16 cm dimmerabile

CN10-002 - Lampada Goodnight
Philippe Stark h 29 cm
 dimmerabile



74 Novità

CN12-001 - Parafiamma in vetro
per candela H 30 cm, Ø 6 cm

SA01-012 - Lanterna gigante nera h 120 40x40

SA01-013 - Lanterna gigante nera h 100 30x30

SA01-014 - Lanterne giganti nera h 48 32x32 

CN13-001 - Portacandele a righe bombato ambra h 12 Ø 9 cm 

CN13-002 - Portacandele a righe bombato terra di siena h 12 Ø 9 cm

CN13-003 - Portacandele a righe bombato champagne h 12 Ø 9 cm
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VD21-002 - Vaso pomodoro piccolo h 15 cm Ø 26 

VD21-003 - Vaso mod. testa pomodoro h 29 cm Ø 28 

VD21-001 - Vaso pomodoro h 24,5 cm Ø 36,5

VD02-003 - Vaso cemento mod. Testa 
h cm 27 Ø 18 color mattone

VD22-001 - Vaso Limoni h 22 cm Ø 31

VD22-003 - Vaso mod. testa Limoni h 28 cm Ø 26

VD22-002 - Vaso Limoni piccolo h 19 cm Ø 28



76 Novità

VD23-001 - Vaso pigna h 24 cm colore verde Ø 28 cm

VD23-002 - Vaso pigna h 31 cm colore verde Ø 33 cm

VD23-003 - Vaso pigna h 24 cm colore verde Ø 39 cm

VD24-001 - Vaso pigna h 24 cm colore blu Ø 28 cm

VD24-002 - Vaso pigna h 31 cm colore  blu Ø 33 cm

VD24-003 - Vaso pigna h 24 cm colore blu Ø 39 cm

VD26-001 - Vaso Pigne piccolo h 15 cm Ø 22

VD26-002 - Vaso Pigne h 18 cm Ø 24

VD26-003 - Vaso Pigne alto h 32 cm Ø 26
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VD23-004 - Pigna h 25 cm Ø 19,5 colore verde

VD23-005 - Pigna h 33 cm Ø 20 colore verde

VD24-004 - Pigna h 25 cm Ø 19,5 colore  blu

VD24-005 - Pigna h 33 cm Ø 20 colore  blu

VD24-006 - Pigna h 40 cm Ø 24 colore  blu

VD25-001 - Vaso a scacchi h 41 cm Ø 27 

VD25-002 - Vaso a scacchi h 26 cm Ø 33 

VD25-003 - Decoro a scacchi h 45 cm Ø 14 



78 Novità

CA08-001 - Mezzo busto David

STATUE D’ARREDO IN RESINA

CA08-002 - Mezzo busto Apollo CA08-003 - Mezzo Demetra

CA08-004 - Mezzo busto Afrodite CA08-005 - Mezzo busto Dafne CA08-006 - Venere di Milo
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CA08-006 - Venere di Milo

CA07-001 - Lampada luminosa Penelope h 210 cm



80 Novità

VS37-001 - Alzata metal oro con piano blue silver Ø 37 h 16 cm

VS37-002 - Alzata metal oro con piano silver Ø 30 h 16 cm

VS37-003 - Alzata metal oro con piano rosso Ø 25 h 16 cm

VS39-001 - Alzata Sally vintage color avorio  Ø cm 25  h 35 cm

VS40-001 - Tris di alzate mod. calamita oro  con ripiano in legno massello formato da:
n°1  alzata cm 40x20 h 20  -  n°1  alzata  cm 40x20 h 13  |  n°1  alzata cm 40x20 h 6.5

VS42-001 - Tavolo/alzata in metallo chunky h 32 cm Ø 30

VS42-002 - Tavolo/alzata in metallo chunky h 38 cm Ø 37
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VS31-001 - Tris di alzate Reverso in corten formato da: 
n°1 alzata 42x22 h 22 cm, n°1 alzata 42x22 h 17 cm, n°1 alzata 42x22 h 12 cm

VS31-002 - Tris di alzate Reverso in corten con ripiano in legno di ulivo formato da: 
n°1 alzata 42x22 h 22 cm, n°1 alzata 42x22 h 17 cm, n°1 alzata 42x22 h 12 cm

VS30-001 - Tris di alzate Reverso oro formato da: 
n°1 alzata 42x22 h 22 cm, n°1 alzata 42x22 h 17 cm, n°1 alzata 42x22 h 12 cm

VS30-002 - Tris di alzate Reverso oro con ripiano in legno di ulivo formato da: 
n°1 alzata 42x22 h 22 cm, n°1 alzata 42x22 h 17 cm, n°1 alzata 42x22 h 12 cm



82 Novità

VS30-003 - Tris di alzate Reverso in oro con ripiano specchiato/nero opaco formato da
 n°1 alzata 42x22 h 22 cm, n°1 alzata 42x22 h 17 cm, n°1 alzata 42x22 h 12 cm

VS31-003 - Tris di alzate Reverso in corten con ripiano specchiato/nero opaco formato da 
n°1 alzata 42x22 h 22 cm, n°1 alzata 42x22 h 17 cm, n°1 alzata 42x22 h 12 cm
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VS32-001 Alzata 5 piani, H 151 cm Ø cm 60, 50, 41, 34, 30

VS32-002 Alzata 5 piani,  H 127 cm Ø cm 53, 40, 35, 27, 20

VS32-003 Alzata 3 piani, H 47 cm Ø cm 36, 30, 20

ALZATE GOLD FOREST

VS33-001 Alzata 5 piani, H 151 cm Ø cm 60, 50, 41, 34, 30

VS33-002 Alzata 5 piani, H 127 cm Ø cm 53, 40, 35, 27, 20

VS33-003 Alzata 3 piani, H 47 cm Ø cm 36, 30, 20

ALZATE BLACK FOREST



84 Novità

AB02-019 Tagliere mod. Scacchi in legno di ulivo rotondo Ø 40 h 3 cm

AB02-018 Tagliere mod. Scacchi in legno di ulivo 60x40 h 3 cm

AB02-017 - Tagliere in legno da buffet
rotondo Ø cm 46 con incavo

VS01-044 - Vassoio rotondo antiscivolo Ø cm 40 
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VS01-102 - Vassoio ovale cm 49x39

VS01-102A - Vassoio ovale cm 39x25

VS01-102B - Vassoio rotondo Ø cm 42

VASSOIO IN PORCELLANA SERIE COUNTRY CON DECORO UVA

VS01-103 - Vassoio ovale cm 49x39

VS01-103A - Vassoio ovale cm 39x25

VS01-103B - Vassoio rotondo Ø cm 42

VASSOIO IN PORCELLANA SERIE COUNTRY CON DECORO FICHI E PERE



86 Novità

VS01-104 - Vassoio ovale cm 49x39

VS01-104A - Vassoio ovale cm 39x25

VS01-104B - Vassoio rotondo Ø cm 42

VASSOIO IN PORCELLANA SERIE COUNTRY CON DECORO FRUTTA MISTA

VS01-105 - Vassoio ovale cm 49x39

VS01-105A - Vassoio ovale cm 39x25

VS01-105B - Vassoio rotondo Ø cm 42

VASSOIO IN PORCELLANA SERIE COUNTRY CON DECORO LIMONI
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VS35-002 - Vassoio Charm Ø cm 30 H 3 cm
color oro/bronzo

VS35-001 - Vassoio Charm Ø cm 40 H 3 cm
color oro/bronzo

VS34-003 - Vassoio irregolare mod atelier
color oro cm 26x29

VS34-001 - Vassoio irregolare mod atelier
color oro cm 41x37

VS34-002 - Vassoio irregolare mod atelier
color oro cm 30x35

VS01-106 - Vassoio ovale cm 39x25

VASSOIO IN PORCELLANA SERIE COUNTRY CON DECORO COLORI D’AUTUNNO

VS41-003 - Vassoio charm rettangolare cm 31,5x15 color oro

VS41-002 - Vassoio charm rettangolare cm 42x16,5 color oro

VS41-001 - Vassoio charm rettangolare cm 52x19 color oro



88 Novità

VS36-001 - Vassoio Metal con righe bianco e oro cm 25x25

VS36-002 - Vassoio Metal con righe argento e oro cm 21x21

VS36-003 - Vassoio Metal a righe rosso e oro cm 16x16

VD13-006 - Vaso in vetro mod. Bonbon con piedistallo
e coperchio a righe cm Ø 15 h 27

VS03-046 - Coppa quadrata in melamina ondulata
colore bianco cm 30x30 h 10

MC04-068 - Padella in rame per induzione Ø cm 28 AB12-023 - Tegame in rame martellato 2 manici
Ø cm 80 altezza cm 14
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AB18-001 - Scaldavivade stilizzato con finiture oro
cm 18x18 h 12

AB18-002 - Scaldavivade stilizzato con finiture corten
cm 18x18 h 12

AB19-001 - Lampada silver da buffet riscaldante a 1 lampada
presa schuko assorbimento 250 W

AB19-003 - Lampada silver da buffet riscaldante a 2 lampade
presa schuko assorbimento 500 W

AB19-002 - Lampada nera da buffet riscaldante a 1 lampada
presa schuko assorbimento 250 W

AB19-004 - Lampada nera da buffet riscaldante a 2 lampade
presa schuko assorbimento 500 W

MC02-201 - Piano con lampada a infrarossi riscaldante
2 lampade 1000 W, cm 78x53 h 70

MC02-200 - Piano con lampada a infrarossi riscaldante
3 lampade 1400 W, cm 107x53xh70



90 Novità

AB20-001 - Bowl porta ostriche rotonda in argento Ø cm 65

AB21-002 - Spumantiera in argento grande 
con fregi cornocopia, Ø cm 50 h 37

AB09-002 - Spumantiera in Plexiglass
mod. Cristal cm 26x36 

AB21-001 - Spumantiera in argento grande liscia
Ø cm 50 h 37 liscia

MC03-020 - Piastra da banco ad induzione elettrica
assorbimento 3,5 KW presa schuko

MC03-021 - Piastra da banco ad induzione elettrica
assorbimento 3,5 KW presa pentapolare 16 A

AB09-003 - Spumantiera in Plexiglass
mod. Slice Ø 20 cm h 23

AB09-004 - Spumantiera Tonic Ice Bowl
Ø 35,5 cm h 24 cm
con base luminosa
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MC09-001 - Cantinetta refrigerata da 350 litri in vari modelli, 
monotemperatura (fino a 78 bottiglie)

MC06-010 - Griglia a Infrarossi a gas da interno
cm 104x75 h 67

MC06-011 - Griglia a Infrarossi elettrica da 
interno cm 106x57 h 58 
assorbimento 10 Kw trifase 32 A

MC06-009 - Pacojet con 1 vaschetta
 e 1 lama

MC06-020 - Frullatore milk shaker per Frappè 
presa CEE 220, 400 watt
bicchiere da 500 ml 



92 Novità

AB16-001 - Cioccolatiera da 5 lt.
con presa shuko

AB23-001 - Sciabola Champagne Berkel Sabrage

VI01-055 - Caratelli da vinsanto vintage

AB24-001 - Spremiagrumi a volano

MC10-007 - Porta prosciutto Berkel con base in legno
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AB25-003 - Macchina per caffè Agenta Mini 
con un gruppo erogazione
colore bianco

AB25-003A - Macchina per caffè Agenta Mini 
con un gruppo erogazione
colore nero

AB25-002 - Macchina per caffè Agenta 1.0 
con un gruppo erogazione e un 
gruppo vapore colore bianco

AB25-002A - Macchina per caffè Agenta 1.0 
con un gruppo erogazione e un 
gruppo vapore colore nero

AB25-001A - Macchina per caffè Agenta 2.0 
con 2 gruppi erogazione e un 
gruppo vapore colore verde

AB25-001 - Macchina per caffè Agenta 2.0 
con 2 gruppi erogazione e un 
gruppo vapore colore bianco

CH01-016 - Cialde caffè in stoffa per macchina per caffè Agenta (conf. 50 pz)

CH01-017 - Cialde deca in stoffa per macchina per caffè Agenta

CH01-018 - Cialde orzo in stoffa per macchina per caffè Agenta (conf. 40 pz)



94 Novità

AB27-001 - Cesto in giunco quadrato cm 50x50 h 49

AB27-002 - Cesto in giunco ovale cm cm 75x57 h 44

AB27-003 - Cesto in giunco rettangolare cm 70x50 h 42

VT03-006 - Cesto color naturale a righe per rifiuti da buffet
Ø cm 35 h 37 più manici

VT03-008 - Cesto color naturale a righe per rifiuti da buffet
Ø cm 30 h 33 più manici

VT05-010 - Cesto color naturale a righe per rifiuti da buffet
Ø cm 28 h 29 più manici

VT03-007 - Cesto color naturale per rifiuti da buffet 
Ø cm 35 h 37 più manici

VT03-009 - Cesto color naturale per rifiuti da buffet 
Ø cm 30 h 33 più manici

VT05-011 - Cesto color naturale per rifiuti da buffet
Ø cm 28 h 29 più manici

VT10-001 - Cesto kubu bombato per rifiuti da buffet Ø cm 46 h 41

VT10-002 - Cesto kubu bombato per rifiuti da buffet Ø cm 35 h 37

VT10-003 - Cesto kubu bombato per rifiuti da buffet Ø cm 26 h 26

VT11-001 - Cesto kubu Rotondo per rifiuti da buffet  h cm 43

VT11-002 - Cesto kubu Rotondo per rifiuti da buffet  h cm 37

VT11-003 - Cesto kubu Rotondo per rifiuti da buffet  h cm 30

VT11-004 - Cesto kubu Rotondo per rifiuti da buffet  h cm 24
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SA43-016 - Tappeto Olivia tessuto cm 200x290 SA43-017 - Tappeto Ewa tessuto cm 200x300

SA43-018 - Tappeto Agate tessuto cm 200x300 SA43-019 - Tappeto Bakea tessuto cm 200x300



96 Novità

SA43-013 - Tappeto Kisai beige cm 320x210

SA43-014 - Tappeto Kisai beige Ø cm 260

SA43-015 - Tappeto Kisai beige Ø cm 160
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CH01-103 - Modulo dritto in legno, cm 100x60 h 110

CH01-104 - Modulo angolo in legno, cm 90 h 110

BANCONE BAR AMOUR BIANCO

CH01-105 - Bancone bar Amour 2.0 in materiale plastico bianco
modulo dritto cm 100x60 h 110 

CH01-106 - Bancone bar Amour 2.0 in materiale plastico bianco 
angolo cm 90 h 110



98 Novità

CH04-001 - Modulo dritto cm 100x65 h 110

CH04-002 - Modulo  angolo cm 90x65 h 110

BANCONE BAR DUBLIN
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CH05-001 - Modulo dritto cm 160x33+57 h 110

CH05-002 - Modulo angolo cm 90x90 h 110

BANCONE BAR BARAONDA



100 Novità

CH10-001 - Bancone cm 200x60 h 100

BANCONE BAR MUCH MORE IN LEGNO COLOR BIANCO

CH10-002 - Colonna 80x60 h 110 cm
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CH11-001 - Bancone cm 200x60 h 100

BANCONE BAR ETOILE IN LEGNO COLOR BIANCO

CH11-002 - Colonna 80x60 h 110 cm
in legno color bianco 



102 Novità

CH12-001 - Bancone 200x60 h 100 cm

CH12-003 - Colonna cm 60x60 h 110

BANCONE BAR DOLCE VERDE IN LEGNO COLOR VERDE

CH12-002 - Bancone stondato 160x60 h 100 cm
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CH12-003 - Colonna cm 60x60 h 110

CH12-002 - Bancone stondato 160x60 h 100 cm

BANCONE BAR MIRAGE IN LEGNO COLOR LAMPONE

CH13-001 - Bancone cm 200x60 h 107



104 Novità

CH14-001 - Bancone cm 240x60 h 107

BANCONE BAR PHI BEACH IN LEGNO COLOR OTTANO



105

BANCONE BAR LA BAIA IN LEGNO COLOR BLU

CH15-001 - Bancone cm 240x60 h 107



106 Novità

BANCONE BAR EGIZIA IN LEGNO COLOR BIANCO E BLU

CH16-001 - Bancone cm 240x60 h 107
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BANCONE BAR AURUM

CH22-001 - Bancone cm 240x60 h 110



108 Novità

BANCONE BAR ALCATRAZ LEGNO COLOR BIANCO CON SPECCHIO ANTICATO

CH17-001 - Bancone cm 240x60 h 107
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BANCONE BAR PIPER

CH20-001 -  Circolare Ø cm 360 larghezza 60 cm (4 moduli)

CH20-002 -  Bancone (1 modulo)



110 Novità

BANCONE BAR PAPEETE

CH19-001 -  Circolare Ø cm 360 larghezza 60 cm (4 moduli)

CH19-002 -  Bancone (1 modulo)



111

CH18-001 - Bancone cm 240x60 h 107

BANCONE BAR TWIGA IN LEGNO NATURALE



112 Novità

CH09-001 - Bancone bar Yab 200x90 h 91 cm 
in legno color bianco



113

CH09-002 - Bancone bar Yab 200x90 h 91 cm 
in legno color marrone



114 Novità

CH08-001 - Bancone cm 250x60 h 105 

BANCONE BAR JOUTEL



115

BANCONE BAR CHARLESTON

CH21-001 - Bancone cm 240x60 h 100



116 Novità

AV20-002 - Separè in legno color nero h cm 200 AV20-001 -  Separè in legno color marrone h cm 200

AV01-022 - Cordone per passerella color nero m 1,50 attacco argentoAV22-001 - Stirella a vapore con presa schuko

AV22-002 - Acqua distillata per Stirella
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AV20-003 - Separè in ferro battuto a righe panna e blu h 200 cm



118 Novità

CH05-003 - Espositore baraonda
 luminoso  cm 80x45 h 205 

CH05-004 - Espositore baraonda 
finitura corten
cm 80x45 h 205 

CH05-005 - Espositore baraonda
finitura rame
cm 80x45 h 205 
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CA06-001 - Espositore mod. Fayston oro cm 100x35 H 220

SA65-004 - Consolle mod Venice in alluminio cm 134x38 h 91



120 Novità

CH08-002 - Espositore/Libreria Minot cm 180x48 h 231

CH03-002 - Espositore market
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CH02-021 - Vetrina Gelati a 6 gusti con tendalino cm 136x73 h 124 
Volt 220 assorbimento 1 KW

CH02-022 - Vetrina Gelati a 6 gusti con tendalino Avorio cm 136x73 h cm 124 
Volt 220 assorbimento 1 KW

CH07-001 - Macchina per zucchero filato con carretto 
Ø 53 cm largo 90, h 120 cm 220V-240V 1080W

CH07-002 - Macchina per pop corn con carretto 
66x39 h 150 cm 220V-240V  - 1170W



122 Novità

CH06-001 - Vespa street food

CH07-001 - Ape street food
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MC12-001 - Barbecue a legna Ø cm 100 in corten con coperchio in acciaio

MC12-002 - Griglia per barbecue a legna Ø 50 cm

CH03-001 - Bancarelle in legno con tavolo cm 200x90



124 Novità

GZ10-001 - Cristal House struttura con profili in alluminio color antracite raal 7016 con laterali e tetto in PVC Cristal ignifugo

GZ10-002 - Glass House struttura con profili in alluminio color antracite raal 7016 con tetto in  PVC Cristal ignifugo e laterali in vetro
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GZ11-001 - Tensostruttura con tetto stondato e profili antracite raal 7016 tetto e laterali in PVC Cristal trasparente ignifugo

GZ11-002 - Tensostruttura con profili antracite raal 7016 tetto e laterali in PVC Cristal trasparente o fumè ignifugo



126 Novità

GZ07-001 - Formato 5x7.5 mt

GZ07-002 - Formato 7.5x10 mt

GZ07-003 - Formato 10x10 mt

GZ07-004 - Formato 5x10 mt

TENDA STRETCH TENT PVC COLOR AVORIO

GZ07-005 - Formato 12x30 mt

GZ07-006 - Formato 15x20 mt

GZ07-007 - Formato 15x30 mt

GZ07-008 - Formato 7,5x10 mt colore rosso
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GZ01-300 
Ombrellone m 3x3 a palo centrale 
mod. Capri colore Blu. Struttura in alluminio
verniciata antracite, tela in tessuto tempotest

GZ01-301 
Ombrellone 3x3 a palo centrale
mod. Capri colore Bordeaux. Struttura in 
alluminio verniciata antracite, tela in tessuto 
tempotest



128 Novità

GZ08-001 - Gazebo pieghevoli a soffietto 6x4 color avorio
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GZ08-002 - Gazebo pieghevoli a soffietto 6x4 color nero



130 Novità

GZ01-101 - Supporto porta lampadario
colore verde mod. lampione

GZ01-103 - Supporto porta lampadario
colore verde a 4 braccia

GZ01-102 - Supporto porta lampadario
colore verde a 5 braccia
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GZ01-102 - Supporto porta lampadario
colore verde a 5 braccia

GZ06-001 - Gambe per tralicci

GZ06-002 - Asta orizzontale per tralicci mt 2,26

GZ06-003 - Asta orizzontale per tralicci mt 3
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